查洛日报



营造强大宣传声势 让扫黑除恶专项斗争深入人心

太报记者 刘陈 摄影报道























扫黑除恶专项斗争开展以来,全市上下重视程度高、推进力度大、工作举措实、斗争氛围好,取得了明显的阶段性成效,黑恶势力违法犯罪突出问题得到有效遏制,扫黑除恶的强大攻势和依法严惩的高压震慑已经形成,多部门齐抓共管的合力不断加强,提升社会正气、改善治安环境、优化基层治理等积极成效日益显现,人民群众安全感明显增强。

在攻坚克难中,广大党员干部及社会各界切实强化使命担当,紧紧围绕"有

黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱"要求,聚集重点、把握节奏,针对发动群众不充分问题,不断调整姿态、创新宣传形式和方法,形成了全方位、全覆盖、立体化的宣传格局,在全社会营造出"扫黑除恶人人参与、黑恶现象人人喊打"的浓厚氛围。通过细化宣传工作措施,广泛宣传信息举报渠道,促进党群关系、政群关系、社会风气持续好转;通过强化宣传、教育和引导,将专项行动知识融会贯通到各行各业,为扫黑除恶取得实效、再发强大攻

势提供了强大精神力量和浓郁舆论保障

一场又一场接地气的宣传、一次又一次深入浅出的宣讲和多种宣传形式的融合,把扫黑除恶专项斗争的宣传内容通过市民喜闻乐见的形式辐射到社会各个层面,让扫黑除恶专项斗争家喻户晓、人人皆知,在营造出浓厚舆论氛围的同时,充分调动和激发起人民群众参与专项斗争的积极性和主动性,持续不断地将扫黑除恶专项斗争推向深入。

